



## ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΕΤ

**Τ**όσο παγκοσμίως όσο και στη χώρα μας δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στην τεχνογνωσία και στον τρόπο που οι άνθρωποι επικοινωνούν και συνεργάζονται μεταξύ τους. Η ανάγκη για χρήση των σύγχρονων τεχνολογιών συνεργασίας και επικοινωνίας είναι πλέον γεγονός αφού οι τελευταίες συμβάλλουν στην εκμηδένιση των αποστάσεων, στην αμφίδρομη και πολλαπλή επικοινωνία, στην αριότερη διαχείριση και διάχυση της γνώσης. Αλλωστε, οι τεχνικές δυνατότητες ανοικτών δικτύων, όπως το Διαδίκτυο, ανέδειξαν την επικοινωνία σε παγκόσμια δραστηριότητα, θέτοντας βασικά θεμέλια στην παγκοσμιοποίηση και τη δικτύωση των οικονομικών κυρίως δραστηριοτήτων.

Στην πιο πάνω φιλοσοφία των νέων μοντέλων επικοινωνίας και συνεργασίας η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών εντάσσει εδώ και αρκετά χρόνια την παρουσία της στους χώρους του Διαδικτύου. Η νέα Ιστοσελίδα, μετά από μία δοκιμαστική περίοδο κατά την οποία συγκεντρώθηκαν και αξιοποιήθηκαν οι παρατηρήσεις των επισκεπτών της, παρέχει τη δυνατότητα πλοήγησης σε ένα ανανεωμένο και εύχρηστο περιβάλλον, σχεδιαστικά μοντέρνο και λειτουργικό.

Οι **βασικοί στόχοι** που ανασχεδιασμού της ιστοσελίδας της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών αφορούν:

- τη διάθεση εξειδικευμένων πληροφοριών και στοιχείων γύρω από το ελληνικό τραπεζικό σύστημα,
- την “ευελξία” του χρήστη κατά την επίσκεψή του στην ιστοσελίδα, και την ταχύτερη εύρεση και διαθεσιμότητα της πληροφορίας,

➤ την ανάδειξη του εύρους του περιεχομένου της ιστοσελίδας το οποίο θα εμπλουτίζεται και θα ενημερώνεται διαρκώς,

➤ την αναβάθμιση της οπτικής εικόνας επικοινωνίας

Η στρατηγική ανασχεδιασμού που χρησιμοποιήθηκε βασίστηκε στην επαναπροσέγγιση της δομής του περιεχομένου της ιστοσελίδας και στη διαχείριση της ροής των πληροφοριών μέσα από βασικές θεματικές ενότητες.

Κατ' αυτό τον τρόπο, ο όγκος των πληροφοριών στη νέα ιστοσελίδα ταξινομείται σε ένα βασικό μενού με εννέα κύριες ενότητες, που διακρίνεται τόσο στην αρχική σελίδα – home page – όσο και στο εσωτερικό.

Η κάθε ενότητα αποτελείται από ξεχωριστές υποενότητες στις οποίες η πρόσβαση είναι εφικτή στο εσωτερικό της ιστοσελίδας, επιλέγοντας κάθε φορά την ενότητα που ενδιαφέρει. Οι ενότητες και οι αντίστοιχες υποενότητες αφορούν:

#### ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

▲ για την Ένωση Ελληνικών Τραπεζών και τις δραστηριότητές της, ( απολογισμοί, διάρθρωση, μέλη, πεδία δραστηριότητας, λεπτομερής κατάλογος εκδόσεων, Δελτίο ΕΕΤ, μελέτες κ.ά.)

▲ για το ελληνικό τραπεζικό σύστημα, (συγκεντρωτικά στοιχεία τραπεζικού δικτύου, συνολικά μεγέθη ισολογισμών κ.ά.)

▲ για καίρια θέματα οικονομικού ενδιαφέροντος (ΟΝΕ –ευρώ)

#### ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΥΡΕΤΗΡΙΑ

▲ HEBIC – Hellenic Bank Identification Code, Τράπεζες στην Ελλάδα

#### ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

▲ μέσω καταλόγου επιλεγμένων διευθύνσεων και συνδέσμων με τις ιστοσελίδες των τραπεζών - μελών της ΕΕΤ



#### Η ιστοσελίδα

της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών φιλοξενείται στην ηλεκτρονική διεύθυνση

**<http://www.hba.gr>**